

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore TC	Ore CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
2774	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ACOMPANIAMENT		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2751	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	PALATUL COPIILOR CONSTANȚA			PALATELE COPIILOR	BASCHET		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	BASCHET		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2746	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	CLUBUL COPIILOR HÂRȘOVA	PALATUL COPIILOR CONSTANȚA		CLUBURILE COPIILOR	BIOTEHNOLOGIE	BIOLOGIE ECOLOGICĂ	18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	BIOTEHNOLOGIE (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2737	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	PALATUL COPIILOR CONSTANȚA			PALATELE COPIILOR	CERAMICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2931	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV			LICEAL	CHIMIE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2927	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA			GIMNAZIAL	CHIMIE - FIZICA		18	0	CHI - 14 ORE + FIZ - 4 ORE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2812	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	DANS CLASIC		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	COREGRAFIE		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2748	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	CLUBUL COPIILOR NĂVODARI	PALATUL COPIILOR CONSTANȚA		CLUBURILE COPIILOR	DANS CONTEMPORAN / MODERN		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	DANS CONTEMPORAN / MODERN (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1958	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	4		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2918	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZUL' MIHAI VITEAZU			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2917	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2915	URBAN	ORAȘ NEGRU VODĂ	LICEUL TEORETIC NEGRU VODĂ			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		15	3		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2912	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2727	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR. 1 CONSTANȚA			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	GIMNASTICA ARTISTICA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2729	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR. 1 CONSTANȚA			CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	VOLEI		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2429	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	LUPTE (GRECO-ROMANE, LIBERE)		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2431	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	RUGBY / RUGBY TAG		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2432	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	ATLETISM		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2434	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	CANOTAJ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2436	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	KAIAC-CANOE		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2438	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	KAIAC-CANOE		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2439	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	HALTERE		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2440	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	TENIS DE MASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2443	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV 'NICOLAE ROTARU' CONSTANȚA			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	RUGBY / RUGBY TAG		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2010	URBAN	ORAȘ OVIDIU	LICEUL TEHNOLOGIC 'ION PODARU' OVIDIU			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	FOTBAL		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1594	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 'CONSTANTIN BRĂTESCU' CONSTANȚA			LICEAL	EDUCAȚIE MUZICALA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
2929	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2940	RURAL	ALBEȘTI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2441	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		GPN VIRTOP	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2936	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2537	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA		GPN GENERAL SCARISOREANU	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2947	RURAL	BĂRĂGANU	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL LANURILE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU		PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2455	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		GRADINITA CU ORAR NORMAL DOBROMIR DIN DEAL	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2457	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		GRADINITA CU ORAR NORMAL LESPEZI	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2462	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR		GRADINITA CU ORAR NORMAL VALENI	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2930	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2937	RURAL	INDEPENDENȚA	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1956	RURAL	LIMANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LIMANU			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2932	RURAL	LUMINA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL 'LUMINIȚA' LUMINA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2252	RURAL	MIRCEA VODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MIRCEA VODĂ			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2950	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.10 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1071	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.53 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2926	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.53 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1063	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.57 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMĂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASĂ		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1064	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.57 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2943	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.57 CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2343	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2344	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 'DAN BARBILIAN' CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2876	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'PETRE ISPIRESCU' CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu
1053	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'WILHELM MOLDOVAN' CONSTANȚA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu

1621	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 MANGALIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1622	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 MANGALIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2975	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 MANGALIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1630	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 7 MANGALIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2758	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1109	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0	Gradinita Valea Daciilor	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2944	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	LICEUL TEORETIC "ANGHEL SALIGNY" CERNAVODĂ			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2980	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE" CERNAVODĂ			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2925	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2946	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN V.RĂDULESCU" MURFATLAR			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1139	RURAL	POARTA ALBĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POARTA ALBĂ		GRADINITA CU PROGRAM NORMAL POARTA ALBA	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1140	RURAL	POARTA ALBĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POARTA ALBĂ		GRADINITA CU PROGRAM NORMAL NAZARCEA (GALESU)	PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2971	RURAL	POARTA ALBĂ	COLEGIUL AGRICOL POARTA ALBĂ			PRESCOLAR	EDUCATOARE / INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR / PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMANTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2754	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	PALATUL COPIILOR CONSTANȚA			PALATELE COPIILOR	ELECTRONICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	CONSTRUCTII ELECTRONICE - ELECTRONICA (PALATE SI CLUBURI ALE COPIILOR)		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2335	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTROTEHNICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII CONSTANȚA			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1886	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'AXIOPOLIS' CERNAVODĂ			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / TELECOMUNICAȚII		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2320	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTROTEHNICĂ ȘI TELECOMUNICAȚII CONSTANȚA			LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1649	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'ALBATROS' CONSTANȚA			LICEAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC		16	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2916	RURAL	DELENI	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE ISTRĂȚOIU' DELENI			LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2506	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRÎSCU' DOBROMIR			LICEAL	FIZICA		19	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2924	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	LICEUL TEORETIC 'ANGHEL SALIGNY' CERNAVODĂ			LICEAL	FIZICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1981	RURAL	AGIGEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION BORCEA' AGIGEA			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2454	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		SC GIM ALBESTI-SC GIM NR 1 COTU VAII	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2216	RURAL	CIOCĂRLIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIOCĂRLIA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CIOCĂRLIA	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2922	RURAL	INDEPENDENȚA	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA			LICEAL	FIZICA - CHIMIE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1362	URBAN	ORAȘ HÂRȘOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HÂRȘOVA			GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3007	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12 'B.P.HAȘDEU' CONSTANȚA			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		19	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3009	RURAL	INDEPENDENȚA	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2321	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2884	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU			LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2986	RURAL	23 AUGUST	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'TITU MAIORESCU' DULCEȘTI			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1637	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2448	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		SC GIM NR 1 COTU-VAII	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2449	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		SC GIM NR 1 COTU-VAII	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2451	RURAL	ALBEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ION CREANGĂ' ALBEȘTI		SC GIM NR 1 COTU-VAII	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2415	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚĂRĂR' ALIMAN		SC GIM NR 1 DUNARENI	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2540	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2541	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2970	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2978	RURAL	AMZACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 AMZACEA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2949	RURAL	BĂRĂGANU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'EMIL GĂRLEANU' BĂRĂGANU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2966	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1392	RURAL	CIOCĂRLIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIOCĂRLIA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1194	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1195	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1196	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN		SC. GIM. NR1 VIISOARA	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1197	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN		SC PRIMARA NR2 CONACU	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2960	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN		SCOAL GIMNAZIALA VIISOARA	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2989	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN		SCOALA GIMNAZIALA NR 1 VIISOARA	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2995	RURAL	COBADIN	LICEUL COBADIN			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2477	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRISCU' DOBROMIR			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2483	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRISCU' DOBROMIR		SC GIMNAZIALA NR 1 VALENI	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2486	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRISCU' DOBROMIR		SC GIMNAZIALA NR 1 VALENI	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2490	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRISCU' DOBROMIR		SC GIMNAZIALA NR 1 VALENI	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2500	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRISCU' DOBROMIR		SC PRIMARA NR 2 DOBROMIR DIN DEAL	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2128	RURAL	GÂRLICIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DUMITRU GAVRILESCU' GÂRLICIU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1235	RURAL	LUMINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUMINA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1236	RURAL	LUMINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUMINA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1238	RURAL	LUMINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 OITUZ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUMINA		PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2968	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZUL' MIHAI VITEAZU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2331	RURAL	MIHAIL KOGĂLNICEANU	LICEUL TEORETIC MIHAIL KOGĂLNICEANU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1219	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C. BRĂȚIANU' CONSTANȚA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1056	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA PRIMARĂ 'WILHELM MOLDOVAN' CONSTANȚA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu

2987	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	LICEUL TEORETIC 'CALLATIS' MANGALIA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2996	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'SFÂNTUL ANDREI' MANGALIA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2984	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1112	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MIRCEA DRAGOMIRESCU' MEDGIDIA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1387	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1388	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1389	RURAL	OLTINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 OLTINA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1659	URBAN	ORAȘ BĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FĂUREI			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2798	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CERNAVODĂ			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2708	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CERNAVODĂ			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2982	URBAN	ORAȘ MURFATLAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'ADRIAN V. RĂDULESCU' MURFATLAR			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2979	URBAN	ORAȘ NĂVODARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GRIGORE MOISIȘ' NĂVODARI			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2972	URBAN	ORAȘ OVIDIU	LICEUL TEHNOLOGIC 'ION PODARU' OVIDIU		ȘCOALA GIMNAZIALA CULMEA	PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2099	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1436	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1437	RURAL	TOPALU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TOPALU			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1898	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'VICEAMIRAL IOAN MURGESCU' VALU LUI TRAIAN			PRIMAR	INVATATOR / INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR / PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3006	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUT OR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3008	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUT OR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR		20	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2293	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'GALA GALACTION' MANGALIA			GIMNAZIAL	ISTORIE		17	1		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2952	RURAL	ADAMCLISI	LICEUL TEHNOLOGIC 'JEAN DINU' ADAMCLISI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2953	RURAL	CHIRNOGENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1395	RURAL	CIOCĂRLIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CIOCĂRLIA		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CIOCĂRLIA	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2969	RURAL	DELENI	LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE ISTRĂTOIU' DELENI			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2963	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRIȘCU' DOBROMIR			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2958	URBAN	MUNICIPIUL MEDGIDIA	COLEGIUL TEHNIC 'NICOLAE TITULESCU' MEDGIDIA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2967	URBAN	ORAȘ CERNAVODĂ	LICEUL TEHNOLOGIC 'AXIOPOLIS' CERNAVODĂ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1945	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.37 CONSTANȚA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA - LIMBA GERMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2635	RURAL	COGEALAC	LICEUL TEHNOLOGIC COGEALAC			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2502	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRÎSCU' DOBROMIR		SC GIMNAZIALA VALENI	LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2976	RURAL	DOBROMIR	LICEUL TEHNOLOGIC 'RADU PRÎSCU' DOBROMIR			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2981	RURAL	INDEPENDENȚA	LICEUL TEHNOLOGIC INDEPENDENȚA			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1672	URBAN	ORAȘ BĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FĂUREI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		19	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2977	RURAL	RASOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RASOVA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1358	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 39 'NICOLAE TONITZA' CONSTANȚA			GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3016	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZUL' MIHAI VITEAZU			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2250	URBAN	MUNICIPIUL MANGALIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MANGALIA			GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1691	URBAN	ORAȘ BĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FĂUREI			GIMNAZIAL	LIMBA TURCA-MATERNA	ISTORIA ȘI TRADIȚIA MINORITĂȚILOR- 3 ORE	18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2997	RURAL	ALIMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'DAN SPĂȚARU' ALIMAN			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2923	RURAL	CERCHEZU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'MARIN VOINEA' CERCHEZU			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2934	RURAL	MIHAI VITEAZU	LICEUL TEHNOLOGIC 'MIHAI VITEAZUL' MIHAI VITEAZU			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2998	URBAN	ORAȘ BĂNEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FĂUREI			GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2993	RURAL	OSTROV	LICEUL 'REGELE CAROL I' OSTROV			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1366	RURAL	SARAIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'NICOLAE MARALOI' SARAIU			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2460	RURAL	TOPRAISAR	LICEUL TEHNOLOGIC TOPRAISAR			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2990	RURAL	VALU LUI TRAIAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ 'VICEAMIRAL IOAN MURGESCU' VALU LUI TRAIAN			GIMNAZIAL	MATEMATICA		18	0	2 ORE FIZICA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2781	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2921	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	PALATUL COPILOR CONSTANȚA			PALATELE COPILOR	NATATIE (INOT, SARITURI IN APA, POLO PE APA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1596	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 'CONSTANTIN BRĂTESCU' CONSTANȚA			LICEAL	PEDAGOGIE		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1736	RURAL	CRUCEA	LICEUL TEHNOLOGIC CRUCEA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRIGULTURA, HORTICULTURA / AGRIGULTURA)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media: cel puțin 7	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRIGULTURA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2345	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTROTEHNI CĂ ȘI TELECOMUNICA ȚII CONSTANȚA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2805	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTE 'REGINA MARIA' CONSTANȚA			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU- DICTEU		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	STUDII TEORETICE (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU; ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu